N = 0l & At & M A

SN B2
HE: VYA Ay B
el B AHIA B4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
E 64,084,849 61,810,390 2,274,459
= 39,777
< 42,664
a 64,002,408
AN A& 25t 4,538,692 4,105,287 433,405
HE MUl A Shat 148,560 142,730 5,830
THANBHR =& 58,000 58,000 0
203 YR =2l 58,000 58,000 0
03 AIMFAH S =AY 58,000 58,000 0
o XAEOANY =X S(24)
13,250,000& * 42 7| 53,000
o WM 4B Y2 2T S
1,250,000 * 42| 5,000
HF e 90,560 84,730 5,830
201 Let24E] 55,560 49,730 5,830
01 At 22l 55,560 49,730 5,830
o YRUN Y TALE M
23,000& * 1,000& 23,000
o (otE M 500& = 6,0000H 3,000
o Bra 32 M 1,400,000 * 123l 16,800
o 2t HFX A= 4,830
- XXX 6,000& = 35& » 123 2,520
- NgHA 3,000& = 353 » 12& 1,260
- EAEZH 2,500& = 35& « 123 1,050
o HHE(H . F4) ALW & E22 WH 2,650
- e 250,000& * 200 = 23| 1,000
- g 55,000& = 1504 = 23] 1,650
o wEmal =7 2|
8,000& = 4% = 90¢ 2,880
o A Y XAS AY =& ZEHI
8,000& = 4% = 75 2,400
202 oddl 27,400 27,400 0
01 = LH o4 1l 27,400 27,400 0
o @Az FH 20,000& = 5% * 60 6,000
o HEEN U HELYAR FA
20,0003 = 5% » 70¢ 7,000
o It YR =& 20,0008 * 15H = 28 8,400
o Miold HE AL XX
20,000& = 3% = 100 6,000
203 YR =&l 7,600 7,600 0
03 AIMF=XH R =AY 7,600 7,600 0
o Telord U Hotme 942 FA S
1,000,000& * 4& 7| 4,000

- 161 -




SN B2
HE: VYA Ay B
Sl BIAHIA A EERED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| | o FQ FHAULZ FX S 900,0008 * 427 3,600
=JlS M X& 1,677,562 1,216,426 461,136
A 2823 12,000 4,000 8,000
201 LBt 9| 12,000 4,000 8,000
02 22244l 12,000 4,000 8,000
o MIANE. .2 FEHEE G
12,000,000& = 13l 12,000
2EESHAL X & 131,150 113,290 17,860
201 B9 22,670 21,930 740
01 AP 22| H| 13,170 13,030 140
o Z HA HE¥E I P
40,0008 * 48 * 123 1,920
o HAIE JI2D] 2 8,000& * 2= * 25004 4,000
o AIRE2FH| 250,000& * 2= * 33| 1,500
o 209 & MAARE BHEY
0,000& * 9Y = 13| 630
o HMAYD XA Zaty|
8,0008 » 4% * 160 5,120
03 A2 E Y| 9,500 8,900 600
o ZOIo Y S A} 9,500
- XF& H& 3,000& * 1,0000H 3,000
- g3, 248 20 1,200,000& 1,200
- 209 A 5 ALY 200,000 = 104 2,000
- Al BEE 60,000& = 30H 1,800
- Al =R 5 P2 S 1,500,000 1,500
202 044 8,480 6,360 2,120
01 2L Y| 8,480 6,360 2,120
o SHAIYR =& 23 4|
20,000 * 4¥H x 106Y 8,480
307 QI2t0| ™ 100,000 85,000 15,000
04 CIZ2tSHALALS B X 100,000 85,000 15,000
o § - HOlo Y A XA 100,000
- OO & SiA A (E, &N, 2Y, 50,2
ot) 15,000,000& = 5JH &4 75,000
- HOlo & Al I (EAS)
25,000,000 * 1JHH 25,000
ol & 22| 1,534,412 1,099, 136 435,276
201 et 9| 12,036 6,480 5,556
01 AP 2t 2| H| 12,036 6,480 5,556
o 0|& S2LX HE 20,000& * 360 7,200
o Ol& MNES M& 13,0008 * 372H 4,836

- 162 -




o o o o o o (] o (] (o)) (o] [ap) [ap]
o o Al o [aN) (o)) (V] D [0)]
@ @« 9, < 9, NN
= e} @ o o0} [a\N] [o0] © <t <
no = = 1Y - o | ©
KIo
E
=)
(<o) o o (<] o o o o o o o o Al [eo] Al [aN]
— o © 9] < o < o Yo Yo Lo Y9 «Q Yo D D
© | = 0 < e | = < < i R e M| Q| QX
Y] [e6] [<o] — N~ Al Y] o Y] Y] o) Y] N~ o (o] [op]
o — [e6] [ee] < ™ — Yo D ™ (e}
s | = -
wild]
RIS
© o o o o o o o o (<o) © o o o o o (@) o o o o () () o (e») o (@) o o o o o — — Yo) o)
— o o (o] © o o © o [Ye) [T9) (o] o o o o [de) [de] o o Y] [Ye) [Ye) Y] [Te) o [Ye) o o o o o [e o] [ee] [ee] [ee]
e e e w A A T S R S < S 29 o ol || 2 n d F o © Slefe|e|<e
< o0} (o0} Y] © — [Ye] o o0} — — N~ Al Al 0] oo} N~ N~ o o Y] Y] ) Y] [aV) — [aV] (V) ) N~ o0} o0}
— — — (o)} © Yo N~ < N o < < — — ™ ™ — — [ Yo ™ (e}
< o ™ o — — — (V] [ep] [a\] (V]
- A ) M < !
zr = . ~
<
=3
80 ol oy oMl o o] o} <r &0 fall S 5 5 Ko = o}
* * * * * [\ 0 % * x *
D._—n x x x x x x x
80 0 of 80 OF OF oF oF or
0 ol O & < & - o o & & W 5 %
o 88 96 8 = s ¥ 3 TE88g 8 8
BJ x & x s x . S S S - - S - -
£ * © o o - (e] o o - o o
: i * 80 = G 8 = 3 s &K & 8
= = —
31 o . oH o Of .9 - @ al -
= S T3 8 i S o o
< - S S S — - o]
o S - x - o o -
I 8 s g ST S 5 e
= S 8 4] > = 0l El -
B3 » o ~J o — - " ol
. = KJ = ol ur -
_ = ot hl
= o = 7 b D -7 ul y
M o o = & 0 A = 0 H
I 0 RO jhie r ~ ! o
ok A o ol (] - - — = & - H <
ol o |ier = ol e <0 K| H|, |D|D = o) H
uJ R w | o [} < - B0
g o[ek o ol vy o . |WH | = [3 (80 = <FHO< nJ
. KO KO RO | = 10 KO KO = [ A - 0k —
= ™ (MO > = 1|2 o no = S | ar 0H | Ob H AK o %0 = =
R 50w A w0 IR ERE I T
RO ol [R0 0 0 0 | a 0 M 0 0 o |ov|® 0 “la |~
. — | o N~ © ROl X | —= | Bl — | =
o o o o - - o o o (e]
g I5) & B | % | & o |~

al

H

1

1o

Kk

- 163 -




21t
gl Az 25
N EE )
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %Eﬁ 2t
o EMESIF Mo 68,720 x 6YH » 75¢ 30,924
o F0Is2 Ao 68,7208 ~ 6YH * 250 103,080
o iMoo s 40282
134,004,000& * 12% 16,081
o JI2ZtHZ2Z2 A HESIHY|
400,000& = 23] » 110¥ 88,000
201 gBt24y| 83,760 41,700 42,060
01 AP 22| H| 83,760 41,700 42,060
o EXTHAEYGE, HU) 82 25 2
200,0008 » 37¥H 7,400
o X (MY, "2 22
230,0008 » 37¥H 8,510
o AZE EXI(&HX) 2 5,000 * 6000H 3,000
o HEZA EX(&X) 2 5,000& * 3000H 1,500
o QIARDISIIE 2¢Y 2,500 * 1000H 250
o MIBRES MERA, &8, Y )
13,0008 » 200™H 2,600
o MIZBZEHS AHolA(S2Z0)72Y
4,0008 » 200™ 800
o JAYS AW TR £ 7Y
250,000& * 3CH * 6H 4,500
o QNSRS BAEY
70,000 x 4YH x 243 6,720
o HEAA =& 200,0009 * 4% « 63| 4,800
o NEL2A &8 ¢
220,000€ ~ 1€ * 12€& 2,640
o OtM LA & BA2eA EEJ S FER
*=2 10,000& * 298%™ « 12€ 35,760
o oINS =T |
8,000& * 4% x 165 5,280
202 044l 7,360 7,360 0
01 2L Y| 7,360 7,360 0]
o JAUP FA A OfH]
20,000 * 4% » 92 7,360
308 AMXISHMSOIA 27,876 7,906 19,970
10 B 2SS E AN E AISH| 27,876 7,906 19,970
o QIAIEHABEAAE ST 22|
6,095,000& = 1Al 6,095
o AU EZEXNLUAAIFEAIAE 2=
21,781,000 = 14l 21,781
2 =Y 430,300 430,300 0
201 LBt | 285,100 285,100 0
01 AP 22| d| 285,100 285,100 0
o 222 NEH(EWSsY, XXX IHIHE
AS5) 73,700

- 164 -




SN B2
HE: VYA Ay B
Chelr MAX I CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
- sXHUHEWE(53) 900,000& » 10H 9,000
- SHAARALANEH DN E(63)
3,000,000 = 6H 18,000
A BTE= N PSR- 15,000,000& = 1& 15,000
- JIE DEIAEH(T, SLNRINIA2E)
60,000 * 52 = 100¥H 30,000
- W W] 50,0008 * 34%H 1,700
o Jotst (et ) Y DSH
800,000& * 4% x 28D| 6,400
o Z2E M2 DS
400,000& * 500 200,000
o ZBRLA(XINE S)IE LA
500,000 = 108l 5,000
202 04d| 145,200 145,200 0]
05 22% WU 145,200 145,200 0
o SR HUEDNE 80,000& * 10¥ * 42 33,600
o FHURUYLA NI LR
44 000 * 6YH = 150L 39,600
SN EE= FSEmE=1 80,000& = 1¥H x 275¢ 22,000
o 222 NsY ALWS
50,000 * 2009 * 5 50,000
223 HAHMHE AL 300,000 300,000 0
202 o4 H| 300,000 300,000 0
04 =2 H 30 Hl 300,000 300,000 0
o BRE MR (T - FYIBE)
4,000,000& = 25%H 100,000
o 222 AL (ZXA)
4,000,000& = 50H 200,000
22322 138,300 136,224 2,076
307 212t0| & 137,800 135,720 2,080
07 A2 =23 137,800 135,720 2,080
o AIZZXoZ2 & MolEX2
3,445,0008 ~ 409 137,800
309 =2 500 504 N4
02 22RAZ AU ZBHIAMNNES 500 504 N4
o &2 B2 500,000& 500
SR M= 1,481,739 1,583,599 A 101,860
222 AD| &2+ 1,400,679 1,502,539 A 101,860
201 et d| 1,290,059 1,369,919 ANT79,860
01 AP 22| H| 7,500 100,000 A 92,500
o YAE IIE YUHIASE X
150,000& * 50 7,500
02 2224 H| 18,559 18,559 0

- 165 -




<

n0

Kio

Hl w

12,640

A 46,360

A 16,730

A 430

A1,630

H3r
Wikd
RIS

1,251,360

2,440
2,440

108, 180
108, 180
59,060
59,060
59,060

22,000
22,000
22,000

510, 150

261,260

35,380

19,380
19,380

Off &t 24

18,559
1,264,000

10,000
2,440
2,440
2,440

1,254,000

12,000
96,180
59,060
59,060
59,060

600

720

108,180
108,180

540
2,000
6,600

48,600

22,000
22,000
22,000

2,000

20,000

463,790

H

40,510
423,280

244,530

3,250
241,280
34,950

|

17,750

182

[und

2 * 6

e

30,030

0
70

H

=

Hr
B0
o

oK

A+ 50H
g x 61

=Y
=

[ud

& » 950

e

[und

2 % 2

200,000

1,320,000

SXNEAEDIIZHMIZR)
20,000

01 SLHOYI

202 o4 Hl

i

<0
H

2

128
128

=]

1208
g %3
2 x
2 %

2

2+ 916

50,000

60,000

(=}
[und

1,000,000
35,000

01 At 2t 2l |

i
FA

ol

RO
R0

D
M

0

2
ol
=

128

2|

&~ 486

o
[l

2l % 2

e

[und

2 x 45 * 10

45,000

o
[ud

o
[und

50,000
550,000& = 1HA + 128
50,000

R
K

.

ol
i
H

o)
B4

01 AtR 2t 2l bl

2l * 53

o
=

KJ
K-

o}

2

2+ 80Y * 1

400,000

o
[uad

250,000

i

-
[
[0l

Al
70D
o]

]

o
il
=
)l
~

ol

&

=23 X

o=

X0
of

o}
i[3]

oll
0o
]
&0
Kk

ol

no
]
o)
all

A1,630

17,750

- 166 -




SN B2
Ha: g NVYSR
el QI ES K2 CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o N2 Yo 4 11,050
- dJlgl9 F4+=g 50,0008 * 36H * 43 7,200
- Y39 FHY 50,0008 « 11 * 73] 3,850
o N2V o U DT HA 29
85,000& = 369 = 23] 6,120
o WHAN Y L MY DIHAH &g
580,000& 580
307 glz2+ol & 17,200 16,000 1,200
02 IZtEMAHEE 11,200 10,000 1,200
o N2V SYAHAS o4
250,000&  409H 10,000
o HotEd 2s(LsZ&X I B)
1,200,000 * 13l 1,200
03 QIAHMNHE2IHIEE 6,000 6,000 0
o UFES 294 &
500,000& = 1¥ = 12& 6,000
QI2HEHHI X & AFS 115,700 115,700 0
307 glz2tol & 115,700 115,700 0
03 QIAHNHE2IHIEE 115,700 115,700 0
o ZLZMOSs =H29 62,400,000& 62,400
o H2AHAII2s dEdHEdZE s 2H2H
34,700,000 34,700
o HINREAY HHRXE ZHSY
18,600, 000& 18,600
MOtS2S =% 24835HAtY 35,000 35,000 0
307 21201 A 35,000 35,000 0
02 QB LA EX 35,000 35,000 0
o MOISItE &0tSWa  15,000,0008 * 12 15,000
o MOt2 =23 =2Ws  280,000& = 50¥ 14,000
o 8= MOSX =X thal 3,000,0008 * 12 3,000
o Mg MOISXNZX s0ts CHE WS (MotS
& 01g8) 1,500,000& * 12| 1,500
o dd MOtS2=2U4d3 it 20t
1,500,000& * 12/ 1,500
LictAtE o2 N F Z 4 3HAY 5,400 5,400 0
307 21201 A 5,400 5,400 0
02 QAFAAFEX 5,400 5,400 0
o Li2tAtg =) Eg(5Ld=sddAd)
3,000,000 = 13l 3,000
o sz o2 ME s 2,400,000 * 13 2,400
SMMEAA HIZ2HAII2S 5,700 5,700 0
307 21201 A 5,700 5,700 0

- 167 -




o o o o o o o o o o [e o] o o o o o o
o o o o (<]
«@ «@ «@ < N
<+ — — — To) [e))
m_w < q < =
El
E=]
o o o o o o o o o o N~ — o o o o o
o o o o Q QQ Q o o o [e))] (@] o o o o o
[ [o6) [o6) o] [aV) (V) [aV) o (@] o [ee] — o o o o o
v ~ ~ ~ o |lw|g S | o |o a|w o | S | < o
_|_n_un—. Yo} ™ ™ (oo} N
[e]
m<l
RS
o o o o O O o O O o o o O o o o o o o o o o o [Ye) — o o o o o o o o
o o o [ ToRNTe] [&NToRTe] o [T RNTe] [o0) Q [00) [o0) o o o o o o (<] o o o o o o o o o
N © S| ddndQin HAdd|S 9N 8§ © S |32 SI=|=le|le & S22 & S
=
o
<
(=
W W WH
@ s q 4 4 3 z I =2
e N o Iy} H S
R - S " o @ °
K
o 2wk 2 CaE * % o ® :
= PN ol ol o
a g 58 5 s oo G b4 g 98 o
_ nUy 0] nUy | AT = m = %_ * x AUy - AUy - w
5 S ) or o (ARSI = ISEILIRS Rl <
3l M, o} nﬂlu, =3 m K x K «x %0 OF Wc :Ou, o fip
o P _ i il
= w3 g sH AW WS S =K R
il or x 5 S ; 0 oK ak
u|_. o r _ %o © W N - g Mg - © K o g
= 3l 0 o= s o @ ol ol ol
. = 0 N ™ w® o %0 00 70 H 1
= = ro =3 m oS = 30 or il il
= |k W R oo = =
= L LI J J d ey ey -
ol ~ 3] b = _ o on od T T [
= laz & | % U 23S S o la = = 2 3 i
* ==X & |D o o < s ® R W g5 m|¥ 5% B |nlgr % m
ol o X = = - =, O on | 10 10 ol - = 0h [ = sl R o
A I Rl ok = 21 ®81 2w wm oaw |00 [T B8 o5 5 KD 50 2
= a3 4 H m = I e DolWE o | T |W (B & a o NN
O Y A 5 o 5|3 |m I | |0 el I T 0|z Ty oo
RO |a) o0 0o | = ol R0 W [ol R 0 0 0 solol |< 0O ,_M = |ol |[® 0 0 ol |®/ 0 N
= o = S 0SS ~ls s RIR|z |8 S |8 =
x =] » 0w | ™ RI | R la |« »
o+ = =4 H ) | K
Kr

- 168 -



2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o FUXNXRH AHNE ARLA B4
400,000& = 5Y% 2,000
307 glz2tol & 11,101 11,101 0
02 IZtE M AHE L 10,000 10,000 0
o 2= FUMXMH 25X
3,000,000& = 14 3,000
o FOURIME NHEHH T2y B2
7,000,000& = 13l 7,000
06 283 1,101 1,101 0
o FOUNXME XFSAA HaiE2E It
50,030& = 229 1,101
dad NEHE XN 63,704 57,796 5,908
101 1A Hl 63,704 57,796 5,908
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 63,704 57,796 5,908
o UstA OrZHI0IE(HEME)
51,5403 * 122 * 509 = 23| 61,848
o &M OI2HI0IE BE2 (18,48H)
61,848,000& * 3% 1,856
Ng2Hae2s =48 3,360 0 3,360
201 Let24E] 3,360 0 3,360
01 At 22l 3,360 0 3,360
o AXZ2HEZ 39 FM&E
0,000& = 129 « 43 3,360
WAHA A7 H 42,260 53,520 A 11,260
< 37,260
[ia 5,000
5.18 =325 KX M4AH X 11,700 23,400 A 11,700
< 11,700
301 LEEAS 11,700 23,400 A 11,700
< 11,700
01 MEIBEE 2053 11,700 23,400 A 11,700
= 518 UF323 RSA MAHH X
130,000& * 7.5% * 123 11,700
< 11,700
Ql=3t2s ekt MAH XA 1,560 3,120 A 1,560
< 1,560
301 LEEXZ 1,560 3,120 A1,560
< 1,560
01 M3IBZE 06z 1,560 3,120 A 1,560
o QIxstRs 2kt MAd XA
130,000& = 1H » 12& 1,560
< 1,560
QI2tol S| Mt I X3 ALY 5,000 3,000 2,000

- 169 -




SN B2

Ha: g NVYSR
SR WHAL MARH (&)
5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 5,000 3,000 2,000
02 PIZHEHAHEE 5,000 3,000 2,000
o BRXMY D0 BMT YA
40,0003 = 1259 « 13l 5,000
2HBEI HE2Z2Z AU TloH X X3 A 24,000 24,000 0
< 24,000
301 LA F 24,000 24,000 0
< 24,000
01 MI2ZE 6= 24,000 24,000 0
o HMZEI HEd22HAMN oA X 24,000
- B2 XY XF 300,000 x 4%H » 128 14,400
< 14,400
- o2 ZHHb 200,000& = 4% = 128 9,600
< 9,600
nsged XA 84,835 112,473 N27,638
s g9 =& 84,835 112,473 A 27,638
101 @1 A Hl 29,147 27,285 1,862
04 JIZHHZ2XRHESE S 29,147 27,285 1,862
o AR FAASLEX QAY|
80,320& * 1% * 324¢ 26,024
o AHEE = 26,024,000& * 12% 3,123
201 B2l 10,288 9,788 500
01 At 22l 5,288 4,788 500
o e WNEEE AN M
100,000& * 1074 1,000
o DEYD =X ANPEE
10,000& = 108 = 102 1,000
o Ue UREgEsE F4 S|
8,000& = 3% 137« 3,288
02 2324l 5,000 5,000 0
o ZMN=XNE JIs=E3 5,000,000 5,000
202 (4 Hl 26,600 56,600 230,000
01 = LH 4 HI 6,600 6,600 0
o WERHEAYSIR FZX 20,0008 * 3 * 110 6,600
03 =2 R0l 20,000 50,000 A 30,000
o TAEHCA 2ET =
2,000,000& = 10H 20,000
203 R =&t 8,000 8,000 0
03 A F=XH R =AY 8,000 8,000 0
o 420 B3 U REYL =W
1,500,000& * 4& 7| 6,000
o sgde FRFA 500,000& * 47| 2,000

- 170 -




<

n0

Kio

Hl w

N 297,390

N 297,363

21,500
21,500
A 1,500

22,322
15,000
15,000

7,322
7,322

128,428

H3r
Wikd
RIS

10,800
10,800

1,922,941

1,864,874

5,500
5,500
5,500

8,780
8,780
8,780
28,000
10,000
10,000

18,000
18,000

808,239

Off &t 24

10,800
10,800
10,800

9,000
1,800

1,625,551

H

2,154

1,623,397

i

1,567,511

4,000
4,000
4,000
4,000

8,780
8,780
8,780
5,000
3,360
420
50,322
15,000
15,000
15,000
10,000
10,000

10,000
25,322
25,322

6,000
19,322

936,667

no
&)
iy

o)
oll

301

& 04l

X

07 2

R0
K

.

ol
R

0

of

=
=

g ox 3 * 2
g o» 3 * 2

2l x 6

2l x 6

(=)
[und
o

=

250,000
50,000

30
0B

.

14
H
RO
&0
0

K

]

ol

-

10}
H
RO

RO
0

oy
nO0

e

ar

e

114
H
R0
oF
ok
Ho

2l 80AI2}

e
[ud

o

50,000

01 At 22l bl

30
0B

.

£}
THr

|

=

2
=)

1« 7004

=

15,000,000

2« 29 x 3

e

48,000

A A CH
o

70,000

2

HSAAE A

SF Al
?_

=

Il

A
tH

t

=2
=)

J

F

2

=
=
s

=2
=

J
2l

o

01 AF2 22l bl
o

01 AtR 2t 2l |

401 AIEHIZ 2 I
01 A€ dl

H0

R0
7l
ol

<J
o
H
RO
R0
il

1

=
2 %

2 x 20

1« 5O A

=

2,000,000&
3,000,000
19,321,500

&0tor2 +¢

sl o)

=

30
O
il

<l

<J
0
H
RO

RO

0

46,525
16,450

660,211

706,736
16,450
16,450

|

- 171 -

=)
=

16,450,000

01 At 22l bl




M B2
A 8 "5 =Y
Ol ME HEs 0me RE
SN HE -G (3A) - NBAY - B2 0l &k o il
o
02 2224 H| 690,286 660,211
o MEOIES(BAHESER)
40,000 « 23|46 * 12&€ 960
o AUBINE Q(MHASAH2XS, Ol e i 2
SAEG) 0222 24,0008 « 12736 * 12€& 36,576
o MIAEFZZ N 023 (Z«AHIH. S
HOAGA  BAXA HAHAESH2, SXE 2,01
&) 420,000€ = 403/ & ~ 12€ 201,600
o AlgA, SH P NFIgIHE L HAZ A
o=, 2UHESIH
21,000 * 423|& * 12&€ 10,584
o AJH 0Bt HEANAE MEJHOSL2
21,0008 = 18 & = 128 252
o ZIAEBEANFYH 023 (Te2), 8IA
S E=X=1Rl 1,530,000& = 13|& * 12&€ 18,360
o ZINHBEAGAN Ol (e FAHA
), Sl d
1,000,000 = 13| & * 12€ 12,000
o YAIMB(QHUAS) 0222
13,000& * 1,100/ & = 12& 171,600
o PHMFI| 02823
30,000 * 334 * 12€ 1,080
o 22 SUHENS AIE2=2
80,000 * 334 * 12€ 2,880
o MAEs LFARLS(AMYA BAHA BAHIA
MNSHH, EZ2SHOIIE , 245)
15,000 * 233 & = 128 4,140
o ADNEF2E EH=EHPC LI AMELR2
61,000 * 4204 ~ 12€ 30,744
o ZAHEE SUHE Za 4822
2,800& * 550Y * 12& 18,480
o SAMEE £ANQLI (2 AIHA SH)
8,8008 * 4934 » 12& 5,175
o ZZEA RUAUHY LB
33,000& = 3836 ~ 12&€ 15,048
o HEEAAU SABH (AL L SH)
43,5003 = 304 1t ~ 128 15,660
o HAEKXMG WEI SANES
250,000,000& = 8% 20,000
o OIHYl AISZ 22IAMAE RIES
71,389,900& * 8% 5,712
o HERA &AH KAES
237,915,500& * 8% 19,034
o BUB LUARIX FH RX2L
95,200,000& * 8% 7,616
o #MAauZ ([2AX &HH RAE%E
35,200,000& * 8% 2,816
o SAAAE KA2el 311,400 = 1500 4 4,671
o MAZH|(PC,ERIEH) RAES
1,000,000 = 200CH = 2% 4,000

- 172 -




2N S
HM: N HHHG 2
e 3y HES oZet 2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
AMNSEAAY SXEL 863,000 » 128 10,356
ALSIOAAE RAE 4 7,000,000& 7,000
T 22 @FoIgY HAZEH|(2HRH)
180, 150,000 = 8% 14,412
MEes#EEY S82000 AlAY SIEs
26,950,000 * 15% 4,043
HetdSggia M SSEAMA 2401
1,650,000 1,650
HEANAY RANEL 29 I
20,000,000 20,000
ATEANH A2 AEY SANE S
32,038,000 * 12% 3,845
HXUHAAAE QB
53,000,000& = 10% 5,300
A HAMMN S8 34,000,000 * 12% 4,080
Horg ol&Y |KXNNE 440,000 = 12&€ 5,280
HAA 2HANMMRJEX FAESE
54,150,000 * 8% 4,332
SS&AHE A&X 2L 50,0008 * 208 A 1,000
207 I & 20,000 28,760 N 8,760
02 & A Y| 20,000 28,760 N 8,760
SMER S X 150,000,000& * 12% 18,000
QEDRDOI S8 OQAAE AS
2,000,000 2,000
308 MXISHMSOIA 80,989 77,768 3,221
10 B 2SO USEAXNE AIS Y| 80,989 77,768 3,221
o 2Llict Al1AE SIS 36,645,000 36,645
o HEIJIS2AAY SXE4L 38,925,000 38,925
o QEDOIAIAE S A2l 5,419,000 5,419
403 XX SHHS K201 ™ 128,942 0 128,942
02 Z2I)|2SOUeHI=2& 2 E A HI 128,942 0 128,942
o HEJIS2A2AAE AUl A
128,942,000 128,942
SHNBESHEANAE 111,492 125,313 N 13,821
308 MXISHMSOIA 111,492 111,313 179
10 B 2SN USHAE AN E A Y| 111,492 111,313 179
o ZE)|IE AIAE SXE%E 94,401,000 94,401
o SSJ|Et Hols7 AMAE RAE
10,631,000 10,631
o 2|8t AlAY HHIAHAZR 299
6,460,000 6,460
HEHEE G =& 86,786 93,766 A 6,980
201 gBt2Ay| 76,666 83,646 6,980

- 173 -




22X 520
HE: #HY HEH 29
CHel: #ME MB35 olmet s (SH9: &)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 At 22l 33,754 39,754 A 6,000
o MMLARE P2Y 3,000
- DRIH Y =8|, BA £ 7Y
250,000 * 12CH 3,000
o MatA HD| P2 65,000 = 123 780
o HESAMNYUL =X AREES 7Y
2,000,000& 2,000
o WHYURE ATEF N 7Y
250,000& = 80H 20,000
o ZFENE T HH I 900,000& * 14 900
o ZEENE ZZHH HHEH
300,000& = 23| 600
o WIWBIHAIE HALY
70,000& = 3% « 53] 1,050
o HESM ALEF Y|
8,000& * 6% = 90¢ 4,320
o JIESHLEAMNY =X S
8,000& = 2% = 69 1,104
02 =224l 42,912 40,392 2,520
o ZNES RERZI 42,912
-sJlsH 2,180& = 1,1004 » 12& 28,776
- gt H 380& = 3,1004 = 123 14,136
202 odl 10,120 10,120 0
01 = LH Yl 10,120 10,120 0
o FBeFA 20,0003 = 498 » 774 6,160
o JIESHMUFANY FX
20,0003 * 29 » 44 1,760
o HESAY ALEH EZF 04l
20,0003 = 2H 55 2,200
L MAFEH WA 164,500 464,500 A300,000
405 XHobF S HI 164,500 464,500 A.300,000
01 XAt 2 S FH S| 164,500 464,500 A 300,000
o WHYULRE PC 2H 7Y
1,000,000& * 100CH 100,000
o HFFRE ZLIH 2 300,000& * 100CH 30,000
o HHFARE ZEH F+ 500,000& * 50CH 25,000
o HFFRE LE= P 1,600,000& * 5CH 8,000
o L MA WA 500,000& = 30H 1,500
N EE B85 & B0 AIAH 29 204,964 321,374 A 116,410
201 Let24d] 160,865 130,672 30,193
01 At 2teltl 30,000 30,000 0
o HIOIAA HAANAYE JX 30,000,000& 30,000
02 3322l 130,865 100,672 30,193

- 174 -




SN B2
Bu: #Y HP5 29
ce: N ME3 elmg = EEREEED)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o ASEH FANES 160,406,980& * 7% 11,229
o UM (HaH) ALY R4
136,454,000& * 12% 16,375
o HYUYN ANAY SIS
149,020,000 * 12% 17,883
o dYsdE AAE KRB
39,665,000& * 12% 4,760
o USBEQH AIAE SIE=
28,325,000& * 12% 3,399
o HWERT EZ2HMH AMAE |RXE+
77,440,000 = 10% 7,744
o PCHQIEEERES AMAE RAES
62,495,000& * 10% 6,250
o Y00l St AL SXNE+
160, 160,000& * 12% 19,220
o SIS AAUY ALY RIS
80,540,020& » 12% 9,665
o UHITE LY AIAE HAZ2E 20l A 2
= 5,654,000 14 5,654
o HOEE FEIIE2e AMAE A2+
48,246,240 * 12% 5,790
o HEANAY HZHMH AMAE SN2+
34,265,720& * 12% 4,112
= ZEHOIX HEE REXUE AAE KA
= 42,251,000 * 12% 5,071
o HEANAE HZBS2AZANLAE RRANES
60,670,000& * 12% 7,281
o Y2 NESHHAAMAY SN2+
49,500,000& * 8% 3,960
o BESSAIAH FANES
20,600,000& * 12% 2,472
202 odl 3,360 3,360 0
01 = LH o4 1l 3,360 3,360 0
o HEHO U NS5 UL
20,0003 = 29 » 84« 3,360
207 Ao H| 10,839 185, 142 A 174,303
02 & &R I 10,839 185, 142 A 174,303
o ZEAAY HIHMO ASHE FIHY
1,083,900& * 107K 10,839
405 RHoHF S HI 29,900 2,200 27,700
01 XY 2 ZF S| 29,900 2,200 27,700
o MMM AASIIFFAAY 2=
20,400,000& * 14l 20,400
o PCIHQINEES MY X
9,500,000& * 14 9,500
N H23 Jlgt &4 58,040 58,067 AN2T
< 2,154

- 175 -




=)
ok
0

2N
X ZH

X0

KA
30 1)
00~
o] 17
HH
%0 R0
%0 8r
=

_.\
0

£

o|lo |o o |o o o |o o |o o o o |lo |o o o|lo|lol|lo|o
> S o) o) S| S | S S S |loa|la|lo
© © © Q| ®|< @ Qle|le |~
0 - - - || ~ BB
Ko < a4«
E|
=)
o |lo |lo o |o o o |o o | o o o o |lo |o o olo|lol|lo |lx
S| S |S S | S re) S | S S | S re} Ire) S |lo|o S I I|IIT|IT| I |©
O | o |® S |o < S |o® ro g e o)) o | NS I3y O [0 [0 |0 [
— || o |o ) N — |~ o o o |lo|w < c|lo|lo|w|w
war | | - . " T S R
uiled]
RS
O o o o o o o o o < O o o o o o o o I © o o < © o o o o o o o o () o o o]
RS E=8Ek= S| o |o S| T wo|la|S S |la o S|l vwo|S T OX| S| | S S & &|TF|T|IT| T |©
|| Ll |<= |l . Rw W o e Qe e L TRl < S e QN N NN N
o | — | v | | o |o o | ?m o= — |- — |- |- — N |n|on |- o © o a|lo | |0 ]|o|wv
o | — & N I RN N R VA R R - ||| |-
ar
<
=}
I8 W W W
T ~J o} oy fal} [ 35 ol
2 = - o - s 8 o
I\ = * Mm * 7 * < x *
or x — = KO o~ o
&) % * ¥ s <& s _® i
=) o - NS m * 0 8 w o8 0]
I S 4] o <0~ o o
. < S 3 [Id L S &
o S = o o ) =2
)] T S - ok S K~ i *
e ol B w0 A — K0 _
< 00 o n oF)
t = o 8 = _, 80 ®
o+ = <+ S Eha Al <oy S
= 5 - Y KF <
- o0 o Ho & M o =
oy 0t < = n < - |
= 0t KJ T0
E| ur Ki Ml ] 100
wof o L m K it m 3 _
= o} o} Ol ) Ol =] Ol K < b ok
oF _ |- N f |- B 5 el Flo|lo @3 — ® N O
& DD gy fo |no 0 30 TIT 5 n | < w < & DD o = Dy 0| D |D
X 0 | 80 [0 5l & | %0 5 oH 80 |80 ™ Kl |D o K] <0 o o | 80 [0 20 M__u 80 T /o 80 [
= oy |/ H | 00 O - o S S g0 <l | oy | A e ] — I
& wlale " Jalz® |w w(z % |ziz® & A |z ™o "™ =3 |0
R0 H|a|=< 0 al [~ 0 =] ol | &/ 0 ol |#0 0 al =T S|au|=x 0 0 Mmoo |_|2|2]|a|x
. KO | — | — — |« =) — |» — |o N~ N = | = | = au o o= — | =
S o |o o | — o | o | S o o - o |o =) £V . m | o |o
g o | & I5p) H ~ Isp) Isp) PO RSV < ey
- K- R0 o) S I T
o | ol
ol

- 176 -



SN B2
B olf Y el
¢l oyl 2el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o EHOANZcE 228 g
500,000& = 3K 1,500
o ZHOIX 2% LYAZE 200,000& * 13 200
o EHOIX AEZH SEUS A =2
2,000,000 = 13l 2,000
o QEURRAD FX S
8,000 = 2% = 98¢ 1,568
02 2324l 12,972 10,572 2,400
o SHOIX AIAE BH SXNE=
137,150,000 * 8% 10,972
= ZEHOIX ZH AMEZ 50,000& = 43| 200
o ZHOIX 2&2 23  150,000& » 122 1,800
207 A RO H| 25,000 45,000 220,000
02 & AR I 25,000 45,000 220,000
o HAOIE ZH ¥ FXIIHLH 25,000,000 25,000
HY2HZH(E2) 57,413,576 55,161,172 2,252,404
= 39,777
[ia 57,373,799
el 2 56,828,381 54,586,037 2,242,344
= 39,777
[ia 56,788,604
AR AHI(BZ) 56,708,571 54,408,677 2,299,894
101 124l 44,994,178 43,469,977 1,524,201
01 2= 35,537,877 34,876,853 661,024
o Jlzag 27,371,558
-3 25,061,317
=2 (98) 7,808,250 + 1Y » 128 93,699
2R4(018)
7,680,000& * 18 » 123 92,160
1= 7,335,330& * 298 « 12& 176,048
55 6,507,570& » 33H » 128 2,576,998
X &2 6,477,410& = 3¥ » 123 233,187
6= 4,098,500& » 204¥ * 123 10,033,128
X & At 3,114,200& * 27H = 12& 1,009,001
o AL 3,093,300& » 1H » 12& 37,120
= 3,127,300& » 182F » 128 6,830,024
8= 2,390,000& * 90 * 123 2,581,200
9= 1,850,200& » 63 » 128 1,398,752
-d2==¢ 1,852,742,259& 23| » 50% 1,852,743
bSIE=P Falsll 25,416,544,800& * 1.8% 457,498
o =g 3,958,606
- A2 Rag (HAH) 716,225
6= 11,6342 * 204H * 10AI2t = 128 284,801

- 177 -




2N
X ZH -
L= B

el

re o o

Juox {0

H0 HO &
o

02 02
=5

=
)
10
&

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
INEE=DN;
10,971& = 27 * 10Al12F = 128 35,547
72 10,509 * 182% x 10Al2F » 128 229,517
8= 09,4343 » 90™ * 10Al2F ~ 128 101,888
9= 8,528 x 63 * 10AI2F = 128 64,472
N2 2R4E(BS) 30,000,0008 * 14 30,000
Belgesy
6,507,570 * 36 * 9% ~ 128 253,015
W22 =9
3,884,200 * 233 x 4.1% » 12&€ 445,270
HI24Y Jtat2 544 440
208 O] & 100,000& = 333% » 12& 399,600
1548 0] &h ~ 208 0] Gt
80,0003 * 44  12& 42,240
104 0l&ah ~ 158 0] Gt
60,000& = 80Y * 12& 57,600
5 014t ~ 108 0]gr
50,000& = 759% * 12& 45,000
H24Y FII I3 91,320
208 0| &b ~ 25 0|2t
10,000€& = 119& = 12& 14,280
25 0| & 30,000 = 214¥H » 12&€ 77,040
IEZ 588,000
o 2 Xt 40,000 * 400¥ * 12& 192,000
b (DARE! 20,0008 * 25098 * 128 60,000
=M A4 60,000& = 150¥ = 12&€ 108,000
AT AR Ol A 100,000 = 70 = 12&€ 84,000
JIEIIE 20,000& = 600H = 128 144,000
FOsHE 770,000& = 30¥ * 128 277,200
DHIR2RA =G 50,000& = 10 * 12& 6,000
=884 172,320
=& 52 50,000 ~ 11  12€ 6,600
sz 628 ~ 72
30,000& = 184H = 128 66,240
Jl= &2 830|ol
20,000 * 8%  12& 20,400
&2 (X&)
60,000& = 3% = 128 2,160
=22 (KT AH)
50,000 * 27 x 12& 16,200
INE=ZEG JALZ2 (I = AH)
50,000 * 2 = 12&€ 1,200
I=dHELEY NI (IAL 12)
30,000& = 114 = 128 41,040
I=ZHELY A (IIA 282)
20,000 * 449 x 12€ 10,560

- 178 -




M B2
M HH2IZH(SR)
& o 2d|
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
Sd+g S (162208)
10,000& = 15H » 123 1,800
2+ IS (98=S28H)
20,0008 * 4% » 128 960
AP A (3H0/4)
50,0003 = 8H » 123 4,800
HAA RS (1E0/43E0I8H)
30,000& = 1H « 123 360
- &g 49,320
sH75 38,0004 = 18 » 123 456
S4&82 36,0003 = 29 » 12& 864
H=, 2%, otz=, XdiJIdel, =
100,000& = 4098 = 12E 48,000
- Zddsg itz 50,000& = 18 = 123 600
- PR = 80,000& = 3% = 12& 2,880
- AHEH BExY 38,016
DESEW(2 - 2 - AR
105,600& * 90H = 43| 38,016
- QAL FR nEE
550,000& = 18 = 123 6,600
-9 2R2E 60,600
=3 50,000& = 65 = 12& 39,000
=S 40,0003 = 459 « 123 21,600
- gRUAEeE 200,000& = 39¥ = 12& 7,200
- S8=¢ 70,0003 = 204H » 123 171,360
- QAP RE 50,000& = 53% » 12& 31,800
- A EXNLE+ZE 70,0003 » 89FH » 128 74,760
- MEISXA B2E AXXOHS)
30,0003 = 59 » 123 21,240
-2 YHR = 60,840
AsHg 50,000& = 118 » 123 6,600
oL 70,000& = 1H » 128 840
gH8= 250,000& » 11 = 128 33,000
EIR=IPN; 50,000& = 198 = 123 11,400
=2l Ak 250,000 = 3% = 12& 9,000
- A g 8,400
5@ 80,000& = 3% » 12& 2,880
6= 60,0003 = 18 » 123 720
7= 0lot 50,000& = 8% » 12& 4,800
- MNAERE 20,0003 = 53 » 123 1,200
- &g - =20)+¢ 300,000, 000& 300,000
o ZAMZ A 964,080
- Yot 130,000& » 618 » 12& 964,080
o FHEFOHYI 2,520,958

- 179 -




SN B2
M HH2IZH(SR)
chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- gk 2,100,797,871& = 23| * 60% 2,520,958
o ol Ay 722,675
- Yurx
2,100,797,871& = 1/30 » 86% * 12 722,675
02 JIEtA 2 == 1,528,339 1,405,456 122,883
o HAAF(18Y) 874,544
- 3= 2,726,700& « 18F » 12&8 588,968
- MM AH 588,967,200& * 1.8% 10,602
- dHgAH| 130,000& » 18 » 12& 28,080
- @EF Ot 49,080,600& * 60% * 23l 58,897
- HOE &t
49,080,600 = 1/30 = 86% * 12 16,884
- d2==Y  2,726,700& * 18F * 50% * 23l 49,081
-d2g I3 15,240
204 Ol & 100,000& » 3%  12& 3,600
158 ~ 204 0]t
80,000& = 5% * 128 4,800
108 ~ 154 0]t
60,000& = 7% = 12& 5,040
54 ~ 104 Olgt
50,000& = 3% = 12& 1,800
- d2==E FI Otdt= 960
254 014 30,000 = 2% = 12& 720
2098 Ol&f ~ 259 0O|gt
10,000 = 2% = 12& 240
- =g 31,920
i < Xt 40,0002 = 18 = 12& 8,640
DN IE 20,0003 = 8H » 123 1,920
=M Xt 60,0003 = 8% » 12& 5,760
ST XA 0lah 100,0003 * 6H » 123 7,200
JIEHH=E 20,000& = 359 » 123 8,400
bR
9,675 * 182 = 25A12+ * 128 52,245
- DSEEAER 223
855,409,056& * 1.5% 12,832
- NHHEH Ex+E 2,535
DSsD(= - BY - MY)
105,600& * 6Y » 4& | 2,535
- E33EF 1=l 350,000& = 189H 6,300
o BEWALON ANADR4E
7,972 * 2% « 25A12t « 128 4,784
o MRYEBS+SR(10Y) 88,047
- 3= 66,032
9= 1,650,800& = 10F * 5& * 80% 66,032
- MSHAb 66,032,000& * 1.8% 1,189

- 180 -




SN B2
M HH2IZH(SR)
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
- HgAY| 130,000& = 10 » 53 6,500
S ECEEERE L))
8,528% * 10¥ * 10AI2t = 53 4,264
- HLEH 77,984,576& = 3.7% 2,886
- =343 77,984,576% * 4.5% 3,510
- N28E 77,984,576& * 1.7% 1,326
MTHEE 77,984,576& * 3% 2,340
AIMS2A(11Y) 560,964
-JlE=s 531,382
=R 60,081,000& = 2H 120,162
sy 50,397,500& = 3H 151,193
=R A= 44,293,500% * 59 21,468
=R g= 38,558,500 = 1H 38,559
- EE 16,320
i < Xt 40,0003 = 118 « 123 5,280
S DNYE 20,0003 = 49¥ » 128 960
EPEE! 60,0003 = 3H » 123 2,160
KUTH XA Ol &F JF&t
100,000& = 3H = 12& 3,600
JIELE 20,000& = 18H » 12& 4,320
- ANa28E 13,262
S 4E(HA)
11,6343 = 2H » 10AI2H » 123 2,793
TSHE(HA)
10,509& = 3H » 10AI2H » 123 3,784
s & (HA)
9,4343 + 5% « 10AI2t 128 5,661
IS (HA)
8,528% * 1H » 10AI2F » 128 1,024
HAZ2Z2NHE 5 7,927,962
HIYANRRS(144Y) 7,927,962
- 2= 2,861,521
IR (HIMNRR SR S)
1,635,310& » 129% » 12& 2,531,460
(A 28,s01H S)
1,795,310& * 11¥ « 123 236,981
OGEZ(RERLE , =HLA S)
1,939,160& » 4% » 12& 93,080
=g 238,460,040& * 400% 953,841
SRS 840,000,000 * 14! 840,000
HAXt=< 80,3503 * 144 « 15¢ 173,556
g 160,000& » 144%H » 128 276,480
SEdYRY 60,0003 = 98 » 123 6,480
e L ot 40,0008 x 1Y * 128 5,280

- 181 -




2N
X ZH -
L= B

el

re o o
Juox {0
H0 HO &

02 02

=5

oy
=
)
10
&

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S Oaeag(2uHed)
204,060& = 16H » 123 39,180
-5L2RHE 98,9603 * 259 » 17 42,058
-d2=¢ 817,580& = 150H =« 23| 245,274
- EE 167,520
bH < Xt 40,0003 = 1448 « 123 69,120
JIEHTE S)
20,0003 = 4108 ~ 123 98,400
- @EF Ot 406,896,970& * 60% * 23l 488,277
bR
3,459% * 144F « 23A12t « 128 534,915
- A2 (2UHRH)
947,589& = 169Y » 12& 181,938
- [VAHLBEE (2, B2015 )
8,551,074,000& * 3.8% 324,941
- IVUAIBEHE (2, B2015 )
8,551,074,000& * 4.5% 384,799
-ngg8a(+2, 8303 28
8,551,074,000& * 1.7% 145,369
- MEMHHERE (2, B20I5 )
8,551,074,000& * 3.0% 256,533
204 AR A H| 1,247,400 1,143,540 103,860
02 g2 2l 1,247,400 1,143,540 103,860
o ZH 500,000& = 1% = 12& 6,000
o BF= 450,000& = 1H » 123 5,400
o 45 400,000 = 2% = 128 9,600
o 53(N&& E&) 250,0008 * 369 » 128 108,000
© 63 (2FH TF)
165,000& = 204% » 12&8 403,920
o RS A 165,000& » 289  12E 55,440
o 7= 155,000&  182% » 12&8 338,520
o 85 ~ 9= 145,000& * 153H * 123 266,220
o AJIHM 6=o< 250,000& = 2H » 123 6,000
o IH 724 165,000& = 3H = 12& 5,940
o YIIH 82&Y 155,000& = 53 » 12& 9,300
o IH 924 145,000& = 1H » 123 1,740
o HFAZZF 145,000 * 18¥ » 123 31,320
303 &3 1,900,000 1,800,000 100,000
02 8t& 03 1,900,000 1,800,000 100,000
o dha0= 1,900,000, 000& 1,900,000
04 A=3RE=S 8,566,993 7,995,160 571,833
NEELEE 6,857,329 6,425,635 431,694
o H3RY3 44,991,155,000& * 9% 4,049,204
o BE3 44,991,155,000& * 1.635% 735,606
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SN B2
M HH2IZH(SR)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SNCEENTEEE
44,991,155,000& = 4.4155% 1,986,585
o MiRE3 44,991,155,000& * 0.191% 85,934
02 2UAHL2ES 1,709,664 1,569,525 140,139
o JERY 2ALRHEE
44,991,155,000& * 3.8% 1,709,664
IIEAAHSEARHE BH XA 29,002 31,296 N2,294
= 29,002
101 @124 dl 29,002 31,296 N2,294
= 29,002
01 2= 29,002 31,296 A2,294
o 62 (BN B2 =HIEX)
29,002,000& 29,002
= 29,002
AtglEXIels elAdl XI& 15,395 75,000 A 59,605
= 10,775
s 4,620
101 @124 dl 15,395 75,000 A 59,605
= 10,775
e 4,620
01 2= 15,395 75,000 A 59,605
o Jlzg 15,395
-2 (UAEXE QAY-'17E)
15,395,000& 15,395
= 10,775
s 4,620
ol 2| 75,413 71,064 4,349
101 @124l 75,413 71,064 4,349
01 2= 75,413 71,064 4,349
o A2 RFE
10,5093 = 23% = 26A12t = 128 75,413
JlE3l 585,195 575,135 10,060
JlE2&l 585,195 575,135 10,060
201 LBt 41,480 33,000 8,480
01 At 22l 41,480 33,000 8,480
o FSALEX 25,0003 * 202 A « 123 6,000
o ZgiH El 220,000& = 601 = 123 15,840
o YK REB 3,600
- 32X 18,000& = 5% = 128 1,080
- XX 10,000& » 212 = 12&€ 2,520
o JIE MEEZ #Y
20,000& = 10& = 128 2,400
o A 2285 7 L =&22/H]
1,500,000 * 4CH 6,000
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SN B2
M HH2IZH(SR)
& 123l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o ZBIJIEEI dXE 30,0008 * 20 = 128 720
o )| edxtz 50,000& = 12& 600
o It BSYR FL SHI
8,000& = 10 « 52¢ 4,160
o HAEMA A2 =7 S|
8,000& = 3H » 90¢ 2,160
203 B R =&l 94,435 93,575 860
01 J|22F P2 =8| 62,000 60,300 1,700
o M 14,250,000& * 4& 7| 57,000
o HHAIAN=E 1,250,000& * 4&7I 5,000
02 AP 2= 27,335 28,235 A 900
o =3
80,000% * 100 )+(60,000& * 2002 )+(45,00 27,335
02 * 163H)
04 FN2ELSZ=TH| 5,100 5,040 60
o 300 =1t
(400,000& + (5,000& =* 5%)) * 12€ 5,100
204 AR A H| 449,280 448,560 720
01 ¥R 75,600 75,600 0
o ZH 650,000 = 1% = 12& 7,800
o 2 400,000& = 1¥ « 123 4,800
o HF=EXN=F 350,000& * 198 = 12& 4,200
o ZMAL=IE 350,000& = 1H « 123 4,200
o BHAE 150,000& = 1H = 12& 1,800
o =YII=MEHAE  400,0008 * 1Y » 128 4,800
o AGAE 150,000& = 3H » 12& 5,400
o LI (H2/AH EE)
100,000& = 1998 « 12E 22,800
o 5@HE 150,000& » 11H » 128 19,800
03 EZ YA 373,680 372,960 720
o =2 220,080
- GlaEE 150,000& = 5% = 123 9,000
- ZAMNEE 80,000& = 4H » 12& 3,840
- NeEgY 100,000& * 12 * 123 14,400
- SgEd 100,000& = 2H = 12& 2,400
- SRJACHEE 60,000& = 2% = 12& 1,440
- HeEsSH (323 Z§)
0,000& = 315% = 12& 189,000
o B2 39,000
- Hegsy 50,000& = 659 = 12& 39,000
o sgJ|=4dH 38,400
- HeEsyl 50,000& = 64 = 12& 38,400
o ZEAIEAIE & 11,400
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